

坚持以人民为中心深化改革开放 深入推进青藏高原生态保护和高质量发展

(上接第一版)

9日上午,习近平听取了青海省委和省政府工作汇报,对青海各项工作取得的成绩给予肯定,希望青海各族干部群众开拓奋进、担当实干,以优异成绩庆祝建党一百周年。

习近平指出,进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,青海的生态安全地位、国土安全地位、资源能源安全地位显得更加重要。要优化国土空间开发保护格局,坚持绿色低碳发展,结合实际、扬长避短,走出一条具有地方特色的高质量发展之路。要立足高原特有资源禀赋,积极培育新兴产业,加快建设世界级盐湖产业基地,打造国家清洁能源产业高地、国际生态旅游目的地、绿色有机农畜产品输出地。要加快科技体制机制改革,加大科技创新支持和成果转化力度,加快创新型人才培养,激发创新活力。要贯彻落实党中央关于新时代推进西部大开发形成新格局、推动共建“一带一路”高质量发展的战略部署,主动对接长江经济带发展、黄河流域生态保护和高质量发展等区域重大战略,增强经济发展内生动力。各级党委特别是主要负责同志要承

担起政治责任,统筹推进财政、税收、审计等工作,严肃财经纪律,把各方面资金管好,切实防范金融风险,严格执行党中央关于财经工作的方针政策和决策部署,把过紧日子的要求落到实处。

习近平强调,保护好青海生态环境,是“国之大者”。要牢固树立绿水青山就是金山银山理念,切实保护好地球第三极生态。要把三江源保护作为青海生态文明建设的中枢,承担好维护生态安全、保护三江源、保护“中华水塔”的重大使命。要继续推进国家公园建设,理顺管理体制,创新运行机制,加强监督管理,强化政策支持,探索更多可复制可推广经验。要加强雪山冰川、江源流域、湖泊湿地、草原草甸、沙地荒漠等生态治理修复,全力推动青藏高原生物多样性保护。要积极推进黄河流域生态保护和高质量发展,综合整治水土流失,稳固提升水源涵养能力,促进水资源节约集约高效利用。

习近平指出,要坚守人民情怀,紧紧依靠人民,不断造福人民,扎实推动共同富裕。要以有效举措落实以人民为中心的发展思想,把就业、收入分配、教育、社

会、医疗、住房、养老、托育、食品安全、社会治安等问题统筹解决好,妥善处理生态和民生的关系,实现生态保护和民生保障相协调。要推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,加强农畜产品标准化、绿色化生产,做大做强有机特色产业,实施乡村建设行动,改善农村人居环境,提升农牧民素质,繁荣农牧区文化。习近平请青海省委和省政府转达他对玛多地震灾区各族群众的诚挚慰问,要求切实抓好灾后恢复重建,解群众难,安群众心,暖群众情,共同创造幸福美好生活。

习近平强调,青海是稳疆固藏的战略要地,要全面贯彻新时代党的治藏方略,承担起主体责任。要全面贯彻党的民族政策,铸牢中华民族共同体意识,深化民族团结进步示范省建设。要全面贯彻党的宗教工作基本方针,坚持我国宗教的中国化方向,积极引导宗教同社会主义社会相适应。要坚持总体国家安全观,坚持底线思维,坚决维护国家安全。要毫不放松抓好常态化疫情防控,有效遏制重特大安全生产事故,推动扫黑除恶常态化,深化政法队伍教育整顿,保持社会大局和谐稳定。

习近平指出,我们党在百年奋斗中,培育形成了一系列各有特点的革命精神,集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风,是激励我们不懈奋斗的宝贵精神财富。在党史学习教育中做到学史崇德,就是要引导广大党员、干部传承红色基因,涵养高尚的道德品质。一要崇尚对党忠诚的大德,广大党员、干部永远不能忘记入党时作出的对党忠诚、永不叛党的誓言,做到始终忠于党、忠于党的事业,做到铁心跟党走、九死而不悔。二要崇尚造福人民的公德,广大党员、干部要站稳人民立场,始终同人民风雨同舟、生死与共,勇于担当、积极作为,切实把造福人民作为最根本的职责。三要崇尚严于律己的品德,广大党员、干部要慎微慎独,清清白白做人、干干净净做事,努力做一个高尚的人、一个纯粹的人、一个有道德的人、一个脱离了低级趣味的人、一个有益于人民的人。要建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,继续加强党风廉政建设,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,确保党的肌体健康。

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

张卫赴陈家河开展巡河督导

随州日报讯(通讯员王旭东)6月8日,市委常委、宣传部长、陈家河河长张卫带领广水市、随州高新区陈家河分河长及相关单位负责人,全线巡河陈家河,督导检查水环境治理和防汛抗旱等工作。

张卫沿着陈家河全线巡河,先后来到广水市余店镇杨岭村、芦河村和随州高新区马鞍山水库、浙河段河道,实地查看河湖长公示牌更新、饮用水水源地保护、河道清理畅通、水质状况等情况,现场督导水环境治理的薄弱环节。

张卫提出,要严格落实河长制工作要求,按照“河畅、水清、堤固、岸绿、景美”的目标,压紧压实各级河长、联系单位和有关职能部门责任。要开展河流情况全面摸排,找

准问题和症结,并在此基础上精心编制新一轮“一河一策”实施方案。要强化日常巡查管护,持续整治各类污染源,及时进行清淤疏浚,巩固河道“清四乱”成果,推动陈家河水环境持续改善。

张卫说,当前正值汛期,要切实将防汛作为当前第一位的大事,立足于防大汛抗大灾,突出抓好极端天气应对,确保安全。要抓实抓细安全隐患排查、监测预报预警、应急物资储备和应急处置预案等工作,提高抢险救灾和应急处置能力。要密切关注水情和天气变化,加强重点河段及重点库区的水情、汛情监测预警,做到及时预警处置,确保人民群众生命财产安全。

党史学习教育市委宣讲团走进新兴全力

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、通讯员吴迪、张楠)6月3日,党史学习教育市委宣讲团走进湖北新兴全力机械有限公司,市委宣讲团成员、随州市委党校教务科科长夏芝铭作宣讲报告。

夏芝铭以《回望百年党史 瞻望伟大复兴》为题,从明确党史学习教育的重大意义、把握百年奋斗史的重点内容、切实把党史学习教育不断引向

深入三个方面,为新兴全力全体党员讲授了一堂生动的党课。

新兴全力党委书记、执行董事王峰表示,该公司将深入开展党史学习教育,扎实推动“我为群众办实事”实践活动,“学党史、忆征程、看得失、强信心、创伟业”,保持良好势头和工作力度,全力奋战二季度,为建设“汉襄脐骨、神韵随州”作出新兴全力贡献。

我市全力推进食品小作坊提质壮大

随州日报讯(全媒体记者张琴、通讯员陈虹虹)近日,我市召开食品加工小作坊转型升级提质壮大行动现场推进会,部署推进食品小作坊提质壮大重点工作,提出到年底前实现食品小作坊许可管理率、抽查考核覆盖率“两个100%”。

全省食品生产加工小作坊(2020-2021年)转型升级提质壮大行动部署以来,市场监管部门坚持高规格统领、高标准要求、高强度推进,全面开展食品小作坊摸底排查,小作坊登记率达100%;采取“以奖代补”方式,在全市开展食品小作坊“十佳示范店”评选活动,发挥示范引领作用;组织开展小作坊整治专题培训,提升监管人员监

管水平。围绕“放管服”改革,主动靠前服务,对生产传统食品、采用传统加工方法的小作坊适当放宽限制条件,指导其规范生产经营行为,达到许可标准;对难以达到许可条件的小作坊,耐心细致做好政策宣讲、解释工作,劝其退出市场;对违法生产经营的小作坊,坚决依法查处、予以取缔。

市市场监管局有关负责人表示,全市市场监管部门将坚持以保障人民群众生命健康安全为己任,坚决落实食品安全“四个最严”要求,着力完善食品安全治理体系,压紧压实各方责任,严防、严管、严控食品安全风险,持续推动小作坊转型升级、提质壮大,促进整体质量安全水平有效提升。

市档案部门开展6·9国际档案日宣传活动

随州日报讯(通讯员许娣)6月9日,市档案局、市档案馆(史志研究中心)在随州神农公园联合举办6·9国际档案日“档案话百年”主题展览。

活动中展出的红色档案资料,生动鲜活地讲述了中国共产党在随州的革命故事;一幅幅对比鲜明的

城市发展变迁图片,展示了随州的巨大变化,充分展现中国共产党的艰辛历程和辉煌成就。

活动现场,主办单位还向群众发放了新修订的《档案法》宣传漫画,让广大干部群众了解档案知识,提高档案意识。

随州高新区税务局精准服务进社区

随州日报讯(通讯员龚媛媛)“原来我们灵活就业人员可以自己参保职工社会保障啊!”我爸爸是卖鞋子的,一开始很赚钱,但是自从去年疫情后生意就不好了,可以少交税吗?”……近日,随州高新区税务局组织党员干部来到寨湾社区卢家坡小区开展税法宣传,把税法知识送到群众家门口,为群众答疑解惑。

该局通过现场宣讲,向纳税人宣传减税降费相关优惠政策。对社区居民在办税过程中存在的难点、堵点问题,工作人员现场进行耐心解答,还主动到小区门口个体户商

铺进行宣传,讲解个体户和小规模纳税人的优惠政策。

“税务人员走进社区与居民们面对面交流,直接送法上门,让社区居民在家门口了解税收政策,这样的活动很好,希望能多办几次。”社区网格员李先生说。

下一步,高新区税务局将继续发挥党员下沉社区联动作用,持续开展税收知识宣讲课堂、“爱国卫生运动”“我为群众办实事”系列活动,推动区局与社区共融共建,激发党群活力,凝聚治理合力,更好地服务社区居民。

高考期间,广水市组织“青春文明同行,志愿服务考生”活动,为考生家长及高考学子提供送水、送文具、送扇子等志愿服务。据了解,这是广水市连续第8年开展服务高考志愿服务活动。图为志愿者向高考学子送水。

(随州日报通讯员黄萍摄)



市公检中心学史力行为企业办实事

随州日报讯(通讯员万云)自党史学习教育开展以来,市公共检验检测中心牢牢把握目标任务和教育重点,扎实推进党史学习教育,不断提升检测服务效能,为企业办实事。

该中心问计于企,开展解决问题的“双解”活动,截至5月底,共走访部门和骨干企业18家,收集对检验检测工作的要求和意见24条,为企业解决实际问题20个。采

取实习培训、现场教学等形式,为企业培训人员30余人次。建立了内部“两班倒”制度,将法定检测服务周期压减5-10天。开通“绿色通道”,为健民药业等11家企业提供加急检测服务46批次,解决了企业的燃眉之急。此外,该中心开展仪器设备共享服务,将42台价值10万元以上的精密仪器设备向12个企业开放。

广水市交通运输局赴大悟县开展红色教育

随州日报讯(特约记者余尚军、通讯员张志刚)近日,广水市交通运输局全体党员干部赴大悟县党员干部教育基地接受革命传统教育。

该局党员干部怀着无比崇敬的心情参观了大悟县宣化店中原突围纪念馆,聆听了讲解员对中原突围的介绍,瞻仰了革命先烈的照片,真切感受到

革命先烈不怕困难、敢于牺牲的奉献精神。

该局负责同志在中原突围纪念馆给大家上了一堂党课,要求大家珍惜今天来之不易的工作环境和幸福生活,不断加强党性修养,传承中原突围精神,扎扎实实把各项工作做好,为革命事业贡献自己的力量。

春栽香菇如何应对反常气温

随州市食用菌协会 许景闻

大的场地要撤开中棚顶部遮光物,预留通风口,并避免光线直射,或在中间走廊留置通风道。重点是以温度为标准灵活管理。

二、保持菌棒静止。对转色3成以上的菌棒不要搬动,让其静止休养菌丝。若遇到温差刺激或雷电震动的天气而出现少量的菇蕾,不要动它,让其自生自灭;

若是从接种穴出的菇,轻轻地将其剪采摘掉,切勿划口出菇。

三、严防极端高温天气。当前温差大,不仅会给春栽香菇带来出菇反常的损失,也会给后续管理带来隐患。还要严防突发的极端高温来袭,引发菌棒高温烧菌霉烂。建议菇农准备好盛夏防暑降温措施:一是储备好水源;二是安装或检

修喷带等降温设施;三是时刻关注天气预报信息,根据天气变化提前做好降温措施;四是做好通风换气,温度控制在30摄氏度以内。

以上建议只能作为参考,希望菇农们以温度为标准,灵活掌握运用,切勿生搬硬套,造成不必要的损失。



分类 信息 联系电话: (0722)3312088

敬告 为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、寻人、启事、招租、招聘等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变。特此敬告。 联系电话: 3312088 随州日报社广告中心

遗失声明

湖北正宇运输有限公司 遗失鄂S223A9道路运输证,证号:421302202763,声明作废。

湖北正宇运输有限公司 遗失鄂S5896(挂)道路运输证,证号:421302202760,声明作废。

湖北正宇运输有限公司 遗失鄂S587A5道路运输证,证号:421302202764,声明作废。

湖北正宇运输有限公司 遗失鄂S2119(挂)道路运输证,证号:421302202762,声明作废。

随州市联航汽车服务有限公司(账号:42050181365400000198)遗失公章一枚,原公章名称:随州市联航汽车服务有限公司,声明原公章作废。

随州市曾都区杜门坎卤味烧烤店遗失《湖北增值税普通发票》38份,发票代码:042001900204,发票起止号:23055473-23055510,声明作废。

拍卖公告

受委托,我公司定于2021年6月18日下午4:00时在随州宾馆四楼会议室对以下标的进行公开拍卖:

标的一:鄂SW0688别克牌、鄂SW6157现代牌小型普通客车。

标的二:位于随州市东城南峰塔香江商贸中心深圳一街27号房屋,建筑面积约97.01㎡。

自即日起在标的物所在地进行公开展示。有意竞买者速与我司联系,并按相关规定办理竞买登记手续。

联系电话:0722-3264176 13308662779 李先生
联系地址:随州市白云湖东堤39-1号(水之都酒店大门南50米)

随州市中正拍卖有限责任公司
2021年6月9日

随县柳林镇违法停车抓拍公告

为进一步维护道路交通秩序,预防和减少道路交通事故的发生,保障道路交通安全畅通、文明有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》、《湖北省实施(中华人民共和国道路交通安全法)办法》等法律法规的规定,随县公安局交通警察大队经报省审批决定在1、G240国道1190KM+200M(柳林镇顺泰仓储);2、G240国道1190KM+500M(柳林派出所路口)设置2个点位智能交通技术监控设备,主要抓拍机动车违法停车等交通违法行为进行抓拍并予以处罚,并于2021年6月14日零时正式启用。

根据智能交通违法电子抓拍记录,在上述路口、路段有交通违法行为的,将按照《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定予以处罚,希望广大交通参与者严格遵守道路交通安全法律法规,共同维护安全、有序、畅通的道路交通环境。

随县公安局交通警察大队
2021年6月8日